Данные смещения крючка

при смещении хлыстика на каждый последующий см от своего преднатянутого состояния.

1. 1оборотная петля+патерностер:



Смещение хлыста
1см
2см
3см
4см
5см
6см. 


1.1.
Потяжка ОТ берега 
2
+2
+2
+2
+2
+2см.  
итого =12см - это смещение крючка.

1.2.
Потяжка К берегу
2
+2
+2
+2
+2
+2см.  
итого =12см  

1.3.
Потяжка вдоль берега
4,5
+2
+1,7
+1,6
+2,2
+2,2см. 
итого =14,2см 

В п.1.3. после 4-го сантиметра смещения хлыста включился «полиспаст» петли, поэтому длина потяжки увеличилась до 2,2см и далее стабилизировалась.

Давай разберем смещение хлыста на первый см при потяжке К берегу.

Из таблицы сила потяжки = 46гр. Смещение поводка = 2см (20мм)

Делим 46гр на 20мм = 2,3гр. на каждый мм изгиба хлыста. Дальше аппроксимируем, сколько нужно приложить грамм потяжки, чтобы согнуть хлыст на допустим 6мм. 6*2,3 = 13,8гр. И так далее, вплоть до изгиба хлыста на все 6см.

Теперь разберем смещение хлыста на первый см при потяжке вдоль берега:

Из таблицы сила потяжки = 15гр. Смещение поводка = 4,5см (45мм)

Делим 15гр на 45мм = 0,33гр. на каждый мм изгиба хлыста. Дальше аппроксимируй, сколько нужно приложить грамм потяжки, чтобы согнуть хлыст на допустим те же 6мм. 6*0,33 = 2гр.
2.  
1,5оборотная петля+патерностер:

Смещение хлыста
1см
2см
3см
4см
5см
6см. 

2.1.
Потяжка ОТ берега 
3
+3
+3
+3
+3
+3см. 
итого =18см – 

2.2.
Потяжка К берегу
3
+3
+3
+3
+3
+3см. 
итого = 8см – 

2.3.
Потяжка вдоль берега
4,5
+2
+2,1
+3,1
+3,1
+3,1.

итого =14,2см 

В п.2.3. после 3-го сантиметра смещения хлыста включился «полиспаст» петли, поэтому длина потяжки увеличилась и далее стабилизировалась.

3.  
Трубочка+патерностер: 


Смещение хлыста

1см
2см
3см
4см
5см
6см.

3.1.
Потяжка ОТ берега 
6,5
+3,6
+3,6
+2,7
+2,5
+2,3см. 
итого =21,2см 

3.2.
Потяжка К берегу
6,7
+3,8
+3,1
+2,7
+2,6
+2,1см.  

итого =20,8см 

3.3.
Потяжка вдоль берега
6,5
+4,0
+3,2
+2,9
+2,6
+2,5см.  
итого =21,7см 

4.
Трубочка+симметричка: 


Смещение хлыста

1см
2см
3см
4см
5см
6см.

4.1.
Потяжка ОТ берега 
6,5
+3,6
+3,6
+2,7
+2,5
+2,3см. 
итого =21,2см 

4.2.
Потяжка К берегу
6,7
+3,8
+3,1
+2,7
+2,6
+2,1см.  

итого =20,8см 

4.3.
Потяжка вдоль берега
7,0
+3,5
+3,0
+2,5
+2,5
+2,5см.  
итого = 21см 

4. Патерностер.



Смещение хлыста
1см
2см
3см
4см
5см
6см..

5.1.

Потяжка ОТ берега 
1
+1
+1
+1
+1
+1см. 
итого = 6см – 

5.2.
Потяжка К берегу
Регистрация поклевки невозможна!

5.3.
Потяжка вдоль берега
4,3
+2,1
+1,6
+1,3
+1,1
+0,8см.  
итого =11,2см 

5. Несимметричная петля:



Смещение хлыста
1см
2см
3см
4см
5см
6см.

6.1.

Потяжка ОТ берега 
1
+1
+1
+1
+1
+1см. 
итого = 6см – 

6.2.
Потяжка К берегу
1
+1
+1
+1
+1
+1см. 
итого = 6см – 

6.3.
Потяжка вдоль берега
5,7
+2,6
+1,8
+1,6
+1,4
+1,3см.  
итого =14,4см 

6.  
Симметричная петля:





Смещение хлыста
1см
2см
3см
4см
5см
6см.

71.

Потяжка ОТ берега 
1
+1
+1
+1
+1
+1см. 
итого = 6см – 

7.2.
Потяжка К берегу
1
+1
+1
+1
+1
+1см. 
итого = 6см – 

7.3.
Потяжка вдоль берега
1
+1
+1
+1
+1
+1см. 
итого = 6см – 

Разберем смещение хлыста на первый см. при потяжке К берегу. на симметричке и НЕсимметричке:

Из таблицы сила потяжки = 60гр. Смещение поводка = 1см (10мм)

Делим 60гр на 10мм = 6гр. на каждый мм изгиба хлыста. Дальше аппроксимируем, сколько нужно приложить грамм потяжки, чтобы согнуть хлыст на допустим 6мм. 6*6 = 36гр. 

Теперь разберем смещение хлыста на первый см при потяжке вдоль берега: только на симметричке:

Из таблицы сила потяжки = 46гр. Смещение поводка = 1см (10мм)

Делим 46гр на 10мм = 4,6гр. на каждый мм изгиба хлыста. Дальше аппроксимируем, сколько нужно приложить грамм потяжки, чтобы согнуть хлыст на допустим те же 6мм. 6*4,6 = 27,6гр.
Для Несимметрички при потяжке вдоль берега это будет:

Из таблицы сила потяжки = 14гр. Смещение поводка = 5,7см (57мм)

Делим 14гр на 57мм = 0,25гр. на каждый мм изгиба хлыста. Дальше аппроксимируем, сколько нужно приложить грамм потяжки, чтобы согнуть хлыст на допустим те же 6мм. 6*0,25 = 1,47гр.
Почувствуй разницу! 1,47гр против 27,6гр. 

Симметричная петля тупее (тяжелее для рыбы) в 18,7 раз!!!!!!!!!!!!!
А против Трубки+патерностер симметричка тяжелее для рыбы в 27,2 раза!!!!!!!!!!
Это не какие-то 5-10-15%. 

Это разы!

